

## **LETNO POROČILO DRUŠTVA PRIJATELJEV MLADINE ŠKOFJA LOKA ZA LETO 2020**

Letno poročilo je sestavljeno iz poslovnega in računovodskega poročila. V poslovnem poročilu so predstavljeni doseženi rezultati, opravljeno delo in vizija v prihodnosti. V računovodskem poročilu pa so prikazani računovodski izkazi.

Potrjevanje letnega poročila je opredeljeno s Statutom Društva prijateljev mladine Škofja Loka.

Potek sprejemanja letnega poročila:

1. Upravni odbor je izvršilni organ društva, ki opravlja organizacijska, strokovno tehnična in administrativna dela. Upravni odbor pripravi letna poročila – pregled opravljenega dela in finančna poročila za preteklo leto ter poslovni in finančni načrti za prihodnje finančno obdobje.
2. Nadzorni odbor pregleda poslovna in finančna poročila in načrte ter pozove k odpravi morebitnih nepravilnosti.
3. Zbor članov je najvišji organ društva, ki potrdi letno poročilo.

Društva morajo do 31.3. vsako leto predložiti potrjena letna poročila.

## **POSLOVNO POROČILO DRUŠTVA PRIJATELJEV MLADINE ŠK. LOKA ZA LETO 2020**

Občani in občanke Škofje Loke, ki so želeli s skupnim delovanjem doseči dvig kakovosti življenja in uveljavljanje interesov ter potreb otrok, so v letu 1976 ustanovili Društvo prijateljev mladine Škofja Loka. V društvu člani delujejo prostovoljno, s svojim strokovnim znanjem in hotenjem želijo omogočiti otrokom veselo in srečno otroštvo.

Program društva je prilagojen pogojem in materialnim možnostim, v katerih deluje društvo. Člani uresničujejo cilje v okviru projektov v sodelovanju z učitelji in učenci, s strokovnimi sodelavci in otroki osnovnih šol in vrtcev, vključujejo se tudi prostovoljci.

V letu 2020 je pri izvajanju projektov društva sodelovalo več kot 90 učiteljev osnovnih šol s področja Gorenjske in strokovnih sodelavcev Vrtca Škofja Loka ter več kot 50 prostovoljcev in aktivistov.

Mentorji na počitniških aktivnostih za otroke so študentje ustreznih študijskih smeri, ki s svojim delom z otroki pridobivajo izkušnje, potrebne za nadaljnjo delo, in so plačani preko študentskega servisa. V letu 2020 je bilo v izvajanje počitniških dejavnosti, ki so potekale v dveh skupinah v Škofji Loki, vključenih 11 študentov.

### **Projekti Društva prijateljev mladine Škofja Loka v letu 2020**

Na delovanje društva v letu 2020 je vplivala epidemija COVID-19, ki je povzročila zastoj na svetovni ravni. Pri delovanju društva se je najbolj poznalo zaprtje šol in s tem povezane omejene možnosti izvajanja projektov.

Še pred razglasitvijo epidemije, 16.3.2020, smo uspeli zaključiti projekte Zimska vasica, Pustno rajanje, počitniške dejavnosti v času zimskih počitnic, Otroški parlament, predavanja petošolcem v okviru projekta Odraščam in predavanja devetošolcem v projektu Mladi in zasvojenost (projekt ni bil izveden na OŠ Škofja Loka-Mesto).

Zaključna prireditev projekta Berem, berem je zaradi zaustavitve javnega življenja v marcu odpadla, otroci pa so prejeli zloženke in večinoma zaključili svoje delo v projektu. V času od 16.3.2020 do 18.5.2020 je bila odrejena zaustavitev javnega življenja, osnovnošolci so bili



## **1. Berem, berem, ...**

V projektu sodelujemo Društvo prijateljev mladine Škofja Loka, OŠ Škofja Loka-Mesto, OŠ Cvetka Golarja, OŠ Ivana Groharja in OŠ Jela Janežiča.

Od oktobra do marca učenci berejo, rišejo ilustracije v zgibanko, ki jo prinesejo pokazat učiteljici. Za nagrado prejmejo nalepko in udeležbo na končni prireditvi. Otroci imajo v zgibanki prostora za 10 knjig, ki jih izberejo po lastni izbiri. Prednost projekta, posebnost, zaradi katere je projekt tako dobro sprejet in po kateri se razlikuje od projekta Bralna značka, je prav prosta izbira otrok pri izbiri knjig. Skozi prosto izbiro otroke spodbujamo k oblikovanju in kreptitvi lastnega bralnega okusa, pa tudi učiteljicam omogočimo, da spoznajo bralni okus učencev.

**Cilj:** Izvedba projekta, v katerem vsi učenci tretjih razredov (cca 290), pod vodstvom mentoric - učiteljic tretjih razredov in knjižničark šol, preberejo vsak po deset knjig po lastni izbiri. Na temo prebrane zgodbe narišejo risbico in se po končanem delu udeležijo zaključne prireditve.

Projekt je bil v šolskem letu 2019/20 izveden v omejenem obsegu. Otroci so prejeli zloženke in po podatkih učiteljic prebrali knjige, zaključna prireditev pa je zaradi epidemije odpadla. Projekt nadaljujemo tudi v šolskem letu 2020/21. Otroci so v začetku šolskega leta prejeli zloženke.

## **2. Zasvojenost in mladi**

V projektu sodelujemo Društvo prijateljev mladine Škofja Loka, OŠ Škofja Loka-Mesto, OŠ Cvetka Golarja in OŠ Jela Janežiča.

To je projekt, ki ga DPM že več let organizira za učence zadnjega razreda osnovne šole. Z njim poskušamo vplivati na razmišljanje, doživljanje in vedenje mladih v povezavi z različnimi oblikami odvisnosti (alkohol, druge opojne substance, odvisnost od računalnika, socialnih omrežij ...). Največji poudarek dajemo preventivi, to je ozaveščanju mladih, da se ne bi predali odvisnosti. Seznanjamo jih s pastmi omame, nevarnostmi, povezanimi z uživanjem drog, in zdravstvenimi posledicami odvisnosti, med drugim tudi posledicami predolgega sedenja pred računalnikom.

**Cilj:** Cilj je poučiti učence o nevarnostih zasvojenosti tako z drogami, kot v današnjem času vedno bolj aktualni zasvojenosti z ekrani in jih spodbuditi k razmišljanju o možnosti izbire in previdnosti pri tveganem obnašanju, ki pogosto vodi tako v poslabšanje fizičnega in psihičnega zdravja in slabo vpliva tudi na odnose.

Projekt je v šolskem letu 2019/20 potekal v izvedbi Marka Pongraca, Nine Milinkovič in Katrin Kopač. Osnovne šole so imele možnost prilagoditve izvedbe, tako v trajanju (od 2 do 6 ur na posamezno skupino učencev), velikosti skupin, kot tematiki, ki je vključevala zasvojenost, njene posledice, opise drog in zdrav življenjski slog v različnih odmerkih. Učencem smo predstavili, kaj pomeni zasvojenost, pomen zdravega življenjskega sloga, preizkusili so tudi očala, ki dajejo občutek pijanosti. Med udeleženci projekta smo izvedli tudi anketo, s katero smo preverili, s katerimi drogami so se otroci že srečali in koliko časa preživijo za zasloni. Udeležba na dogodkih je bila za otroke brezplačna. V šolskem letu 2020/21 je bila zaradi epidemije izvedba projekta preložena na pomladni čas 2021.

## **3. Odraščam**

Projekt Odraščam je že uveljavljen projekt, ki poteka od leta 2012. V projektu sodelujemo Društvo prijateljev mladine Škofja Loka, OŠ Škofja Loka-Mesto, OŠ Cvetka Golarja, OŠ Ivana Groharja in OŠ Jela Janežiča.

**Cilj:** Otrokom petih razredov, tako matičnih osnovnih šol kot podružnic, skozi predavanje in delavnice predstavimo odraščanje, telesne in vedenjske spremembe, ki se zgodijo s prihodom pubertete.

Dogodek je organiziran za vsak razred posebej, saj so teme, kot so menstruacija, pojav dlak, metuljčki v trebuhu, zaljubljenost ... za marsikoga tabu tema, ki pa jo predstavimo na otrokom primeren, zanimiv in prijazen način, ki podpira pozitiven odnos do lastnega telesa in ozavešča o nedotakljivosti telesa s strani drugih oseb.

Projekt je v letu 2020 vodila Alenka Žumer. Projekt je pomemben zaradi ozaveščanja otrok o puberteti. Dogodek je bil izveden v 12 skupinah, za vsako skupino je pripravljeno dvourno predavanje. Udeležba na dogodkih je bila za otroke brezplačna. V šolskem letu 2020/21 je bila zaradi epidemije izvedba projekta preložena na pomladni čas 2021.

#### **4. Pustovanje**

Pustovanje je prireditev za otroke, ki jo vsako leto na pustni torek v sodelovanju z Vrtcem Škofja Loka organizira Društvo prijateljev mladine Škofja Loka. Prvič je bil projekt izveden leta 1994. Prireditev je sestavljena iz pustnega sprevoda, ko maskare ob zvokih Mestnega pihalnega orkestra krenejo izpred enote vrtca Najdihojca na Mestni trg v Škofji Loki. Na Mestnem trgu imajo organizirano pustno rajanje, ki ga pripravijo in vodijo vzgojiteljice Vrtca Škofja Loka.

**Cilj:** Pripraviti čudovito rajanje za starše in otroke. Priprava programa in prireditve, izvedba pustnega sprevoda, izvedba pustnega rajanja - vse po predpisih, brez nesreč.

Na pustni torek, 25. 2. 2020 smo v sodelovanju z Vrtcem Škofja Loka enaindvajsetič organizirali **pustni sprevod in pustno rajanje**. Tema pustovanja je bila V deželi sladkarij, predstavo so pripravile strokovne delavke Vrtca Škofja Loka ob glasbeni spremljavi skupine Šubic. Sprevod, ki ga je vodil Loški pihalni orkester in spremljale mažoretke, je bil izveden uspešno. Rajanje je potekalo na Mestnem trgu. Udeležba na dogodku je bila za obiskovalce brezplačna.

#### **5. Dobimo se ob pol desetih**

Zaposleni starši nimajo dovolj dopusta, da bi zmogli vse šolske počitnice animirati otroke. Da otroci ne bi preživeli počitnic pred zasloni, ampak bi v družbi prijateljev in v varnem okolju pod vodstvom mentorjev kakovostno preživeli počitniški čas, vsak delovni dan v času poletnih in zimskih počitnic organiziramo počitniške dejavnosti pod imenom Dobimo se ob pol desetih. Prvič je bil projekt izveden leta 1994. Dejavnosti so namenjene otrokom od 1. do 7. razreda.

**Cilj:** Otrokom ponuditi aktivno preživljanje počitnic. Spodbujanje športnega duha in ustvarjalnosti pri otrocih.

Počitniške dejavnosti vključujejo:

- športno rekreativne dejavnosti na prostem ali v telovadnici
- ustvarjalne delavnice
- prostočasne aktivnosti na željo otrok
- učenje taborniških veščin

Počitniške dejavnosti so za otroke brezplačne.

V letu 2020 smo počitniške dejavnosti Dobimo se ob pol desetih izvedli v času zimskih in poletnih šolskih počitnic, med 9.30 in 12.30. Zimske počitnice smo preživeli v prostorih OŠ Škofja Loka-Mesto, kjer smo imeli na voljo telovadnico za rekreacijo in učilnico za ustvarjalne delavnice in družabne igre. Poleti smo se zbirali na zunanjem igrišču OŠ Ivana Groharja. Sodelovali smo tudi z OŠ Jela Janežiča, kjer so nam dovolili uporabo toaletnih prostorov. Večino poletja smo uspeli izpeljati dejavnosti na prostem. V primeru slabega vremena so nas gostili na OŠ Ivana Groharja.

Poletne aktivnosti so potekale vsak dan od 29. junija do 28. avgusta. Dejavnosti se je skupaj udeležilo 293 otrok – v juniju in juliju 156 otrok, v avgustu pa 115 otrok. Povprečno število

otrok, ki so se dnevno udeležili delavnic, je bilo v skupini Škofja Loka v juniju 21, v juliju 30, v avgustu pa 28.

Poletne počitniške dejavnosti so vključevale: športno rekreativne dejavnosti, ustvarjalne delavnice v knjižnici, muzejske delavnice, prostočasne aktivnosti na željo otrok, delavnice zdravega življenjskega sloga.

Delavnice so vodili mentorji Društva prijateljev mladine, Knjižnice Škofja Loka, Loškega Muzeja, Večgeneracijskega centra Gorenjske, Centra Duo in Zdravstvenega doma Škofja Loka. Udeležba v programu je bila za otroke brezplačna.

Aktivnosti v času zimskih počitnic so potekale v prostorih OŠ Škofja Loka-Mesto, med 17. in 21. februarjem 2020, vsak dan med 9.30 in 12.30. Počitniških dejavnosti, športnih in ustvarjalnih delavnic se je udeležilo 28 otrok, povprečna dnevna udeležba je bila 23 otrok. Udeležba je bila za otroke brezplačna.

## **6. Hura prosti čas**

Hura prosti čas je športno – rekreativen počitniški program, ki poteka 5 ur dnevno. Vodijo ga animatorji s športno izobrazbo, z udeleženci pa spoznavajo različne športe.

**Cilj:** Otrokom ponuditi aktivno preživljanje počitnic. Spodbujanje športnega duha in ustvarjalnosti pri otrocih.

Poleg delavnic **Dobimo se ob pol desetih** in varstva **Zabavne počitnice** je potekal tudi športni program **Hura prosti čas**. Na razpis, ki je predvideval sofinanciranje prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, smo prijavili izvedbo terminov Poletne počitnice I., od 26.6. – 5.7. 2020 in Poletne počitnice II. od 24.8. do 28.8. 2020, v obeh terminih so bile planirane športne dejavnosti med 8.30 in 13.30. Program Poletne počitnice I. ni bil izveden zaradi Corona situacije. Program Poletne počitnice II. smo izvedli s prilagoditvami. Zbirno mesto je bilo pred OŠ Ivana Groharja (planirano je bilo, da bo program potekal z zbirnim mesom pred OŠ Cvetka Golarja). Nekoliko smo prilagodili tudi program in otrok zaradi varovanja zdravja nismo peljali v bazen. Imeli pa so pohod, obisk trim steze ter druge dejavnosti v naravi ter na zunanjem igrišču OŠ Ivana Groharja.

## **7. Zabavne počitnice**

Počitniško varstvo pod imenom **Zabavne počitnice** je namenjeno aktivnemu varnemu preživljanju počitniških dni osnovnošolcev do 5. razreda osnovne šole v času, ko so njihovi starši v službi. Otrokom, udeležencem programa varstva, smo poleg raznolikih aktivnosti nudili tudi prehrano – zajtrk, kosilo in popoldansko malico.

**Cilj:** Otrokom ponuditi aktivno preživljanje počitnic v času, ko so njihovi starši v službi. Za razliko od programov Dobimo se ob pol desetih in Hura prosti čas je trajanje varstva prilagojeno delovnemu času in je vanj vključena tudi prehrana. Program spodbuja aktivno preživljanje prostega časa v družbi prijateljev s poudarkom na sproščujočih počitniških dejavnostih.

Program počitniškega varstva Zabavne počitnice je potekal vsak počitniški dan od 29.6. do 28.8.2020, razen enega dneva, ko smo počitniški program odpovedali zaradi potrjene okužbe starša enega od otrok, ki je program obiskoval, z virusom Covid-19. Program smo zopet zagnali, ko smo prejeli obvestilo, da je bil test otroka negativen. Zbor otrok iz celodnevnega varstva je potekal med 7.30 in 8.30. Med zbiranjem so imeli otroci prost program. Lahko so se igrali na igralih zunanjega igrišča OŠ Ivana Groharja, v peskovniku ali na igriščih z žogami. Sledil je zajtrk in kratkočasne dejavnosti. Med 9.30 in 12.30 je potekal skupni program Dobimo se ob pol desetih – Škofja Loka. Program Dobimo se ob pol desetih, ki je trajal med 9.30 in 12.30 so sestavljale različne delavnice, ki so jih pripravili animatorji DPM Škofja Loka ali pa katera izmed sodelujočih organizacij ob pomoči naših animatorjev.

Zabavnih počitnic se je udeležilo 53 otrok, ki so skupaj obiskovali program 107 tednov (vsi otroci niso bili po ves teden vključeni, saj smo omogočili tudi dnevne prijave).

## **8. Veseli december**

Prelom v leto 2021 je bil v marsičem drugačen od veselih decembrov v preteklosti. Zaradi omejitev, ki so v tem času veljale v povezavi z epidemijo COVID-19, nismo mogli izvesti Dedka Mraza, novoletnih delavnic in brezplačnega ogleda kino predstave.

Ob razmišljanju, kako bi lahko razveselili otroke in jim kljub omejitvam pričarali veseli december, smo prišli na idejo, da izvedemo ustvarjalne delavnice preko konferenčnega sistema ZOOM. V projekt je bilo vključenih 60 otrok prve in druge triade osnovne šole, ki so jih predlagale strokovne delavke štirih osnovnih šol v občini Škofja Loka. Delavnice je vodila Alenka Žumer, prof. lik. pedagogike.

## **9. Otroški parlament**

V projektu sodelujemo Društvo prijateljev mladine Škofja Loka, OŠ Škofja Loka-Mesto, OŠ Cvetka Golarja, OŠ Ivana Groharja in OŠ Jela Janežiča.

**Cilj:** Demokratična vzgoja otrok od 2. do 9. razreda osnovne šole. Združiti mlade predstavnike iz vseh osnovnih šol, da razpravljajo na temo, določeno na nacionalnem nivoju.

O izbrani temi se otroci pogovarjajo na več nivojih. Najprej v okviru razrednih skupnosti, na katerih je od vsakega razreda imenovan predstavnik, ki zastopa ugotovitve na Občinskem parlamentu. Vsaka delovna skupina, (te so oblikovane po razredih), obravnava svoj vidik izbrane teme parlamenta. Od vseh udeleženih potem en predstavnik zastopa ideje in poglede, zbrane na občinskem parlamentu, na nacionalnem otroškem parlamentu.

Društvo prijateljev mladine Škofja Loka je tako kot vsako leto pripravilo občinski otroški parlament, ki se ga je udeležilo 38 učencev od drugega do devetega razreda vseh štirih osnovnih šol v Občini Škofja Loka. Prireditev je potekala v torek, 10.3. 2020 od 11.00 do 12.30. ure v sejni sobi Občine Škofja Loka. Tema letošnjega otroškega parlamenta je bila »Moja poklicna prihodnost«.

Organizatorja letošnjega občinskega otroškega parlamenta sta bila Društvo prijateljev mladine Škofja Loka ter OŠ Škofja Loka-Mesto, pod mentorstvom Tatjane Jereb-Miklavčič in Anice Stele. Udeležili so se ga učenci vseh škofjeloških osnovnih šol in sicer učenci iz OŠ Škofja Loka-Mesto, OŠ Ivana Groharja, OŠ Cvetka Golarja in OŠ Jela Janežiča. Program sta povezovali učenki Lana Pucihar in Hana Kolendo iz OŠ Škofja Loka-Mesto.

## **10. Letovanje Otrok**

Letovanja na morju in v hribih izvajamo za otroke s področja Gorenjske. Pri izvedbi letovanj sodelujemo z Zavodom za letovanje in rekreacijo otrok, ki je prav tako kot Društvo prijateljev mladine Škofja Loka član Zveze prijateljev mladine Slovenije. Pri naboru otrok in določanju sofinanciranja letovanj sodelujemo z osnovnimi šolami, Centrom za socialno delo Gorenjske, stanovanjskimi skupnostmi, materinskim domom, Varno hišo, otroškimi pediatri in družinskimi zdravniki, občinami ter Zvezo prijateljev mladine Slovenije.

**Cilj:** Otrokom z zdravstveno indikacijo, socialno indikacijo in podobno problematiko omogočiti letovanje na morju ali v hribih.

V letu 2020 smo izvedli letovanja za otroke s področja celotne Gorenjske. Letovanja smo izvedli v sodelovanju z Zavodom za letovanje in rekreacijo otrok, ki je upravnik domov v Piranu, Poreču, Umagu, Savudriji in Zgornjih Gorjah. Izvedli smo zdravstvena letovanja, ki so finančno podprta s strani ZZZS, in letovanja za otroke brez zdravstvenega predloga. Trudili smo se, da bi letovanje omogočili čim večjemu številu otrok ne glede na socialno sliko družine, iz katere izhajajo. V letošnjem letu je kljub nenavadnim časom (epidemija) z nami letovalo 572 otrok. Pri organizaciji letovanj so sodelovale vse osnovne šole in vse tri enote Centra za socialno delo Gorenjske. Vse občine, razen občine Kranj, so finančno podprle letovanje za socialno ogrožene otroke iz svojega področja. Letovanje socialno ogroženih otrok smo finančno podprli z akcijami Pomežik soncu, sredstvi FIHO, ki so namenjena letovanju otrok s posebnimi

potrebami, Lidlovo donacijo za pomoč otrokom s posebnimi potrebami, k potrebujejo spremljevalca, in donacijo Rotary kluba Tržič Naklo.

Iz OE Škofja Loka se je letovanja udeležilo 131 otrok, od tega jih je 101 koristilo zdravstveni predlog. Iz OE Kranj, se je letovanja udeležilo 294 otrok, od tega jih je 223 koristilo zdravstveni predlog. Iz OE Radovljica se je letovanja udeležilo 70 otrok, od tega jih je 59 koristilo zdravstveni predlog. Iz OE Tržič se je letovanja udeležilo 49 otrok, od tega jih je 44 koristilo zdravstveni predlog. Iz OE Jesenice se je letovanja udeležilo 32 otrok, od tega jih je 28 koristilo zdravstveni predlog.

### **11. Tihe Miške**

V projekt Tihe miške so vključeni otroci petih razredov osnovne šole Škofja Loka-Mesto. Projekt poteka v majhni skupini do 10 otrok. Za vključitev v projekt so bili s strani učiteljev izbrani učenci s socialnim primanjkljajem in težavami pri vključevanju v družbo. Skupina je na srečanjih imela delavnice socialnih veščin - pridobivanja empatije, sklepanja prijateljstev, odzivov na zavrnitve... Projekt se je razvil iz ideje, da bi otrokom, ki nimajo razvite socialne mreže in zadostne podpore, olajšali šolske dni. Projekt je v letu 2020 potekal enkrat na 14 dni na OŠ Škofja Loka-Mesto in to do razglasitve epidemije v sredini marca. Na polovici izvedenih delavnic sta bila vključena tudi terapevtski pes in njegova lastnica. Vodja projekta je Katrin Kopač.

**Cilj:** Posvetiti pozornost otrokom s socialnim primanjkljajem, ki so v našem sistemu pogosto spregledani, saj v razredu ne povzročajo težav. Te otroke želimo skozi delavnice naučiti socialnih veščin, ki jim bodo olajšale življenje in delovanje v skupnosti.

### **12. Jaz & Ti, za okolje brez skrbi**

V današnjem času je vedno bolj prisotno zavedanje, da je okolje eno samo in da bodo posledice našega današnjega onesnaževanja čutili še mnogi prihodnji rodovi. Nam, delujočim v DPM Škofja Loka, se zdi pomembno, da dvigujemo zavedanje o pomenu vzdrževanja ravnotežja med onesnaževanjem in življenjskim standardom, dvema vidikoma, ki sta medsebojno soodvisna. Otrokom smo pripravili program, ki je potekal kot neobvezna izbirna vsebina na OŠ Cvetka Golarja.

**Cilj:** Skozi ustvarjalne delavnice otroke seznaniti z možnostmi za bolj ekološko obnašanje in dolgoročno usmeriti mlade v večjo skrb za ohranitev zdravega življenjskega okolja.

V šolskem letu 2019/20 smo začeli izvajati projekt Jaz & ti, za okolje brez skrbi. Projekt je potekal kot krožek enkrat na 14 dni po dve šolski uri na OŠ Cvetka Golarja. Krožek je obiskovalo okrog 40 učencev od prvega do petega razreda. Namen delavnic je bil ekološko ozaveščanje o pomembnosti okolju prijaznega obnašanja. Učili smo se o pomembnosti varovanja okolja, ločevanju odpadkov,... V praktičnih delavnicah predstavimo izdelke, ki pripomorejo k bolj ekološkemu obnašanju (npr.: vrečke za nakupovanje za večkratno uporabo), pripravimo ogled institucij, ki skrbijo za predelavo odpadkov (npr.: čistilna naprava na Suhi) in podobno. Vodja projekta je Nina Milinkovič.

Projekt se je odvijal do marca 2020, ko je bila razglašena epidemija. Jeseni nam zaradi negotovih razmer in zaprtja šole ni uspelo niti začeti.

### **13. Zimovanje**

V času zimskih počitnic smo organizirali brezplačno zimovanje za otroke iz socialno ogroženih družin. Izbor otrok smo izvedli v sodelovanju z CSD Gorenjske, stanovanjskimi skupnostmi, varnimi hišami in Materinskim domom Gorenjske. V času zimskih počitnic 2020 je z nami zimovalo 5 otrok.

**Cilj:** Omogočiti otrokom, ki to potrebujejo, umik iz nezdravega okolja in pripraviti lepe trenutke tistim otrokom, ki so v nezavidljivih situacijah.

#### **14. Druzi projekti**

- Vse leto smo bili vključeni v projekt Skupaj za odgovoren odnos do pitja alkohola, ki ga koordinira NIJZ SOPA.
- Poleg navedenega smo se vključevali v aktivnosti, ki jih je organizirala Zveza prijateljev mladine Slovenije.

Pri projektih smo sodelovali z naslednjimi organizacijami:

Občina Škofja Loka, Vrtec Škofja Loka, OŠ Cvetka Golarja, OŠ Ivana Groharja, OŠ Jela Janežiča, OŠ Škofja Loka-Mesto, Kino Sora, Zavod za šport Škofja Loka, Zveza prijateljev mladine Slovenije, ZLRO, Center za socialno delo Gorenjske, enota Škofja Loka, Loški muzej, Knjižnica Škofja Loka, PGD Škofja Loka, Zdravstveni dom Škofja Loka, Mestni pihalni orkester Škofja Loka, Zavod O, Večgeneracijski center Gorenjske, Razvojna agencija Sora, Zavod za šport RS Planica, Center DUO, OK Lubnik, Radio Sora, Gorenjski Glas, Občina Gorenja vas – Poljane, Občina Železniki, Občina Žiri, Občina Cerklje na Gorenjskem, Občina Jezersko, Občina Naklo, Občina Preddvor, Občina Šenčur, Občina Tržič; OŠ Žiri, OŠ Poljane, OŠ Ivana Tavčarja, OŠ Železniki, OŠ Orehek, OŠ Simona Jenka, OŠ Staneta Žagarja, OŠ Predoslje, OŠ Stražišče, OŠ Franceta Prešerna, OŠ Jakoba Aljaža, OŠ Matije Čopa, OŠ Helene Puhar, OŠ Šenčur, OŠ Davorina Jenka, OŠ Naklo, OŠ Matije Valjavca, OŠ Tržič, OŠ Bistrica pri Tržiču, OŠ Križe, OŠ F.S. Finžgarja, OŠ Staneta Žagarja, OŠ Antona Janše Radovljica, Občina Radovljica, OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled, Občina Bled, OŠ dr. Janeza Mencingerja- Bohinj, Občina Bohinj, OŠ Gorje, Občina Gorje, OŠ Toneta Čufarja, OŠ Prežihovega Voranca, OŠ Poldeta Stražišarja, OŠ Koroška Bela, OŠ 16. decembra Mojstrana, Občina Jesenice, OŠ Josipa Vandota Kranjska gora, Občina Kranjska Gora, OŠ Žirovnica, Občina Žirovnica, CSD Radovljica, CSD Jesenice, CSD Kranj, CSD Tržič; Zdravstveni domovi Škofja Loka, Kranj, Tržič, Bohinj, Bled, Jesenice in Radovljica, zasebni pediatri in družinski zdravniki.

Poročilo pripravila Jelka Jelovšek Srebot, predsednica Društva prijateljev mladine Škofja Loka.

Škofja Loka, 9.3. 2021

Predsednica: Jelka Jelovšek Srebot